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Кваліфікаційна робота складається зі вступу та трьох розділів:
архітектурно-будівельного, розрахунково-конструктивного,
технологічно-організаційного, економічного.
Архітектурно-будівельний розділ: розроблені архітектурно,
об’ємно-планувальні і конструктивні рішення будівлі.
Розрахунково-конструктивний розділ: виконано розрахунок
монолітної залізобетонної плити типового перекриття.
Технологічно-організаційний розділ: виконано розрахунок та
планування технологічної карти, календарного плану та
будівельного генерального плану будівельного майданчику.
Економічний розділ: здійснено розрахунок кошторисної
документації на всю будівлю та визначення техніко економічних
показників

Опис The  qualification work consists of an introduction and three sections:
architectural and construction, calculation and construction,
technological and organizational, economic.
Architectural and construction department: developed architectural,
volume-planning and structural solutions of the building.
Calculation and design section: the calculation of a monolithic
reinforced concrete slab of a typical floor is performed.
Technological and organizational section: the calculation and
planning of the technological map, the calendar plan and the
construction master plan of the construction site have been completed.
Economic section: calculation of cost documentation for the entire
building and determination of technical and economic indicators



Вступ 

При плануванні великих та малих містах виникає питання про житловий 

комфорт та необхідну кількість площі для проживання людям в щільній 

забудові міста. Ці питання пов’язані також і з місцями для торгівлі як великих 

маркетів так і малих. 

В будівлях житлового характеру також можуть розташовуватися 

продовольчі магазини, таким чином для зручності людей на перших поверхах 

або в підвальних приміщеннях ці магазини розташовуються. 

Завдяки будівництву багатоповерхівок можна вирішити це питання в 

цілому як з житловим фондом так і для торгівлі. Всі будівлі котрі будуються 

на сьогоднішній день також повинні задовольняти потреби всіх мешканців без 

винятку. 

Тому в даній  роботі буду виконувати будівництво багатоповерхової 

будівлі з магазином на першому поверсі, а також з підвальним приміщенням 

котре можна в майбутньому переробити під кабінети або спортивну залу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 1 

АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

 

1.1. Генеральний план забудови 

 

10-ти поверховий житловий будинок будується в м. Суми. Рельєф даної 

території має ухил котрий становить і=0,0015. Зі півноні на захід іде 

підвищення площадки на висоту над рівнем чорного моря. Для ув’язки 

будинку із природним рельєфом ділянки проводяться відповідні роботи по 

плануванні землі. Планування території виконується з умови водовідведення 

та благоустрію всієї території невідь котра прялягає до будинку, а також 

розробка родючого грунту по всій території забудови. 

 

Рис. 1.1. Ситуаційний план забудови 



Відвід води з території здійснюється за допомоги відвідної системи 

котру монтують по всій території будівельного комплексу. Дощова вода 

відводиться в дощові каналізаційні колодязі. 

На розі вітрів зображують показники вітру котрі будуть виникати в 

зимовий або літній період. 

В дворі розташований гральний майданчик для розваг дітей та 

відпочинку батьків. Додатково навколо будинку виконується паркувальні 

місця для жильців будинку. Для покращення загального виду будівлі навколо 

виконується газонне покриття та висаджуються дерева як хвойних спорід а 

також листяних. Додатково виконується висадка роз та інших квітів навколо 

будинку та дитячого майданчику. Додатково дитячий майданчик огороджують 

за допомоги просічного забору висотою 2 метри зі входами в неї. 

В зимовий період всі входи до підїзду виконуються з непливкого 

матеріалу. Всі входи або перепади навколо будівлі виконуються за допомоги 

сигнальних стрічок та пі світки. 

На території встановлять ліхтарі щоб в темний час було освітлення для 

зручності жильців данної будівлі, а також для забезпечення безпеки та 

надійності в сіх хто буде знаходитися в данному дворі. 

Таблиця 1.1 Експлікація будівельних обєктів 

 



 

1.2. Об’ємно-планувальне рішення. 

Житловий будинок що проектується має 54 квартири. Будівля складена з 9 

житлових поверхів, перший поверх займає крамниця. Підвальний поверх з 

розміщеними в ньому нежитловими приміщеннями.  

В плані будівля виконана в формі прямокутника з розмірами в габариті 

28,74х14,85 метри та висотою в піку 36,35 м. Вхід до будинку виконано з 

головного фасаду будівлі по вісі Ж в осях 11-1. Для доступу для МГН 

виконано пандус з бетонного покриття котрий покрито за допомоги плитки. На 

першому поверху додатково встановлено тактильну плитку як до будинку так і 

на першому поверсі з усіми позначальними знаками. 

Для входу до підвалу виконано окремий вхід до підвалу зі сторони 

тильного фасаду, також до підвалу можна спуститися завдяки ліфту. 

Для переміщення між поверхами виконано сходову клітину з монолітних 

залізобетонних маршів, також в середині будівлі розташовується один 

пасажирський ліф для пересування між поверхами включно до підвального 

приміщення. 

Плнування та розміщення приміщень в середині будівлі відповідає 

діючим нормам та вимогам проектування. Перший поверх займає продовольча 

крамниця та додатково використовує підвальне приміщення для зберігання 

різної техніки та продуктів. 

Вся будівля виконується відповідно до завдання. 

 



Фундаменти 

Фундаминт проектом передбачено у вигляді окремих плит котрі 

виконуються за допомоги арматурних стержнів діаметром 18 по всій площіні 

та поперечних діаметром 12 мм.  

З бетону завтовшки 300 мм з марки С20/25. 

Відмітка низу фундаментної плити дорівнює -2,280м. 

Навколо будівлі виконується вимощення з плитки з ухилом 3% по всій 

довжині та додатковими приймальними лійками. 

Склад вимощення: тротуарна плитка – 50мм, підготовка з крупного 

щебеню з гранулами 20-40 мм завтовшки – 150мм, ущільнений грунтовий 

замок з перемікою з глиною. 

Стіни 

Зовнішні стіни виконуються з монолітного залізобетону завтовшки 250 

мм з бетону класу С20/25. 

Внутрішні стіни виконуються з також бетону як і зовнішні стіни. В 

середині будівлі виконані з пілонів з залізобетону завтовшки 250х870 мм. В 

них використовуються арматурні стержні. 

Всі перегородки в будівлі виконуються з гіпсових листі в завтовшки 100 

мм в усіх кімнатах окрім санвузлів котрі виконується з керамічної цегли 

завтовшки 120 мм. 

Сходи, вікна, двері. 

Сходи виконано з монолітного бетону за допомоги арматурних стержівні 

та бетону класу С20/25. Всі сходи покриваються плиткою та тактильною 

стрічкою. Додатково для зручності та безпеки робітників виконується монтаж 

тротуарних стрічок на самих сходах. 

Проектом передбачно монтаж віконних блоків завтовшки 70 мм білого 

кольору по всій будівлі. Дверні блоки виконуються дерев’яеими а вхідні двері 

влаштовують вогнестійкими та металевими для всіх квартир. 



Специфікація заповнень віконних прорізів. 

  Табл. 1.2. 

 

 



Специфікація заповнень дверних прорізів. 

  Табл. 1.3. 

 



Склад покриття покрівлі 

1.ПВХ мембрана в 1 шар. 

2. Стрічка для ПВХ мембрани. 

3. Блискавкозахистна металева сітка з ∅8 А240 з частинами 6,0х6,0 м. 

4. Цементна стяжка марки М-150 - 35 мм.  

5. Теплова плита для утеплення будинку завтовшки 250 мм. 

8. Стяжка з пінобетону G=400 кг/м3, товщиною 20-200 мм з ухилом i=0,010 

9. Монолітна залізобетонна плита покриття завтовшки 200 мм. 

 

1.3. Внутрішнє оздоблення. 

Таблиця 1.4 - Експлікація підлог. 

 



Експлікація підлог (продовження) 

 

 

 

  



Внутрінє та зовнішнє опорядження приміщень 

Таблиця 1.5 - Відомість опорядження приміщень в квартирах та 

коридорі 

 



Відомість опорядження приміщень в квартирах та коридорі 
(продовження)

 

 

1.4. Інженерні мережі 
 

Внутрішня система  водопостачання та каналізація виконується з труб 

діаметром 200 мм по всій величині стояку.  

Подача води до квартир виконується за допомоги ПВХ труб з 

утепленням завтовшки 25 мм по внутрішньому діаметру. 

Для опалення влаштовуються біметалеві секційні радіаторо під всіми 

вікнами та на глухих стінах. До кожної квартири виконується додатковий 

кран для відділення стояку від квартири. 

Електрика виконується по всій будівля та влаштовується окремі 

лічильник та пакетники до квартир. Біля лічильників монтуються пакетники 

від котрий йде електрика до квартири та монтується додатковий лічильник 

та пакетники в середині квартири.  



Теплотехнічний розрахунок зовнішньої стіни 

 

Розрахунок необхідної товщини теплоізоляційних плит здійснюється 

виходячи: 

 

Виконуючі розрахунок потрібно знати густину та теплопровідність 

матеріалів.  

  



Виконуючі розрахунок необхідно знати густину та теплопровідність 

матеріалів котрі будуть використовуватися при проектуванні або ті матеріали 

котрі використовуються при експлуатації. 

 

Елемент монолітної стіни: 

1 – Залізобетонна монолітна плита завтовшки 250 мм. 

2 – Керамічна плитка завтовшки 10 мм. 

3 – Цементно-піщана штукатурна з поліпшенням завтовшки 5 мм.  

4 – Мінераловатні мати. 

 

Розрахунок матеріалів конструкції стіни: 

�Ʃ = 1
8,7 +

0,51
0,56 +

0,005
0,58 + 0,010,93 +


ут
0,042 +

1
23 

 

Величина необхідної товщини: 


ут = �4 − � 18,7 +
0,51
0,56 +

0,005
0,58 + 0,010,93 +

1
23� × 0,042	� = 0,122	м	 ≈ 	122	мм. 

Для забезпечення утеплення будівлі необхідно виконувати утеплення 

завтовшки 122 мм. Для виконання роиймемо утеплення завтовшки 150 мм. 

По всій будівлі. 

  



РОЗДІЛ 2 

РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

 

2.1. Розрахунок залізобетонної монолітної плити. 

 

Проведу процес збору навантажень на перекриття житлового поверху 

для розрахунку та підбору арматурних стержнів та бетону з котрого буде 

виготовлятися данна конструкція будівлі. 

 

Виконавши збір навантажень на конструкцію перекриття. Необхідно 

розпочати розрахунок, розрахунок буде виконувати програмному комплексі 

«SCAD Office». 

  



 

Рис. 2.1. Схема монолітньої плити з отворами 

 

Рис 2.2. Схема з деформацією від існуючих навантажень 

  



 

 

Рис 2.3. Напруження від Mx 

 

Рис 2.4. Напруження від My  



 

Рис 2.5. Напруження від Mxy 

 

Рис 2.6. Напруження від Qx 

  



 

Рис 2.7. Напруження від Qy 

 

Рис 2.8. Напруження від Ϭx (верх) 

  



 

Рис 2.9. Напруження від Ϭx (низ) 

 

 

Рис 2.10. Напруження від Ϭy (верх) 

  



 

Рис 2.11. Напруження від Ϭy (низ) 

 

 
Рис 2.12. Напруження від Ʈxy (верх)  



 

Рис 2.13. Напруження від Ʈxy (низ) 

 

 

Рис 2.14. Армування плити по Х (нижня)  



 

Рис 2.15. Армування плити по Х (верхня) 

 

 

Рис 2.16. Армування плити по Y (нижня)  



 

Рис 2.17. Армування плити по Y (верх) 

 

 

Рис 2.18. Поперечне армування стержнів   



 

Рис 2.19. Відсоток армування по X 

 

 

Рис 2.20. Відсоток армування по Y  



Для армування залізобетонної монолітної плити завтовшки 200 мм 

необхідно використовувати арматурні стержні діаметром: 

Верхне армування – діаметр 12 та 16 мм з кроком 200х200 мм 

Нижня арматура – діаметром 12 мм з кроком 200х200 мм 

Поперечна арматура діаметром 8 мм з кроком в 200 мм во всій плиті. 

Плиту перекриття будемо виконувати з бетону С20/25 

  



РОЗДІЛ 3 

 ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

 

3.1. Умови здійснення будівництва 

 

Будівництво житлового будинку запроектоване в м. Суми. 

Грунт підвізиться на територію будівельного майданчика проводиться 

на  дистанцію 20 км, а пісок – на відстань 35 км (з кар’єру). Забезпечити  

будівництво водними ресурсами та електроенергією планується згідно  

міським лініям.  

Щоб забезпечити побутові умови робітникам, у дипломниму  проекті 

спрямова увага на установку тимчасових будівель та споруд на  території  

майданчика, де здійснюється будівництво.   

Плвнування території виконується відповідно до рельєфу на котрому 

виконується будування будівлі. 

Вертикальне планування допоможе виконати майбутні дороги по ктрим 

буде виконуватися пересування як легкого так і важкого будівельного 

транспорту. 

Також планування території приведе до плавної та планомірної системи 

для відводу дощьової води. 

Відвід води з території якх дощьової так і талої з дінки будівельного 

майданчику, на будівельному майданчику також буде виконуватися уклони 

для відводу води. 

Розрахункова температура в зимку -20
0С. Розрахункова глибина 

промерзання ґрунту 1.5 м. від поверхні землі від рослинного шару. 

 

 

 

  



3.2. Вибір та обґрунтування терміну будівництва об’єкта 

 

Календарний графік призначений для визначення тривалості 

будівництва (табл. 3.1)   

Для того, щоб побудувати календарний графік оперувати такими  

документами: 

- Архітектурно-планувальними кресленнями; 

- Специфікацією збірних з/б елементів будівельних конструкцій; 

- Відомістю підрахунків об’єму будівельних і монтажних процесів та 

операцій, робіт опорядження та спеціальних робіт; 

- Відомості щодо проведення опоряджувальних дій стосовно приміщень. 

 

 
 

В процесі складання календарного графіку прийнято термін будівництва 

за нормативом.    

Визначено тривалість об’єктів будівництва, що дорівнює 10,7 місяців.   

У відповідності до витриманого календарного графіку термін  будівництва 

приймається 8,6 місяців (190 днів).   

Будівництво розпочинається 2 березня 2024 р   

 

 

  



3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації 

поточного зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної 

техніки. 

 

 
  



 
 



 
 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт. 

Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів на будівництво 

 
 

 



 

 
 



 

 



 

 
 



 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 



3.5. Проектування об’єктного календарного плану 

 

 

 

 



 

 



 



 

При складанні календарного графіку основна увагу повинна приділятися  

рівномірному залученню у процес працівників. З цією метою складають  

графік руху робітників певної категорії. Далі обчислюється підсумок 

кількості працівників за день і по вертикалі та горизонталі для отримання 

графіка  відкладаються конкретні величини.   

При побудові рівномірного графіка руху робітників не порушувалася 

технологічна послідовність виконання робіт, правила техніки безпеки і 



охорони праці. При отриманні нерівномірності (різкі перепади) графік 

оптимізовувався шляхом зміни строків виконання робіт або кількості 

робітників на окремих процесах. 

З метою організації виробничо-технологічної комплектації об’єкта 

матеріально-технічними ресурсами був складений графік постачання на 

об’єкт основних будівельних матеріалів. Визначалася необхідна кількість 

матеріалів для виконання робіт та враховуючи норми запасу матеріалів на 

об’єкті будувався графік. Загальний запас матеріалів забезпечує безперервне 

виконання робіт. 

 
  



3.7. Будівельний генеральний план 

3.7.1. Визначення основних дільниць будгенплану 

 

 



 

  



3.7.2. Розрахунок тимчасових будівель 

 

На будівельному генеральному плані запроектовані наступні тимчасові 

приміщення: контора виконроба, чоловіча та жіноча гардиробна, душеві, 

туалет, кімната для прийому їжі, приміщення для сушіння одягу, 

інструментальна, прохідна, приміщення для субпідрядних організацій. При 

визначенні площі тимчасових будівель та споруд спостерігається пряма 

залежність: максимальна кількість працюючих на будівництві і  нормативна 

площа даних приміщеннь на одну людину – взаємоповязані. 

 



  

3.7.3. Розрахунок складських майданчиків. 

 



Таблиця 3.8 – Розрахунок тимчасових приміщень складів 

 

 

 

3.7.4. Електропостачання будівельного майданчику 

 

 

Таблиця 3.9  - Інформація щодо потужності установок, залучених у 

виробництво 

 



 

Приймаємо для впровадження підстанцію ДГУ-320 – установку, яка 

має потужність 385 кВт та з габаритними розмірами: довжиною 6,55м, 

шириною 2,15м. 

 

 

 

 

3.7.5. Водопостачання і каналізація будівельного майданчику 

 

Водопостачання води на майданчик повинне виконуватися відповідно 

до необхідної норми котра буде розрахована відповідно до цього додатку. 

Також необхідно виконано водовідведення та каналізаційну система 

для відведення всіх нечистот з будівельного майданчику. 



 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



РОЗДІЛ 4 

ЕКОНОМІЧНИЙ 

 

4.1. Основні завдання економічного розділу роботи. 

 

Завданням данного розділу є визначення вартості будівництва проектної  

будівлі в цілому та визначення вартості будівельних робіт окемо по кожній 

позиції.   

Вирішення данної задачі буду виконувати розрахунок в програмному  

комплексі АВК-5.   

Також необхідно виконати таблицю в котрій буде зображено всі важливі  

показникі котрі відносяться до кошторису (Додаток 1- Додаток 6). 
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Форма № 1
10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми

ДОДАТОК 1
Локальний кошторис на будівельні роботи № 2-1-1

на будівельно монтажні робти
10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми

Основа: Кошторисна вартість 8573,721  тис. грн.
креслення (специфікації ) № Кошторисна трудомісткість 74,47  тис.люд.-год.

Кошторисна заробітна плата 1565,686  тис. грн.
Середній розряд робіт 3,6  розряд

Складений в поточних цінах станом на “2 грудня” 2022 р.

№
п/п

Обґрунту-
вання
(шифр
норми)

Найменування робіт і витрат Одиниця
виміру

Кіль-
кість

Вартість одиниці,
грн. Загальна вартість, грн. Витрати труда

робітників, люд.-год.

Всього
експлуа-
тації
машин

Всього заробіт-
ної плати

експлуа-
тації
машин

не зайнятих
обслуговуваням

машин

заробіт-
ної плати

в тому
числі за-
робітної
плати

в тому
числі за-
робітної
плати

тих, що
обслуговують

машини
на одини-

цю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

А. Підземна частина

Роздiл 1. Землянi роботи

1 Е1-15-1 Розроблення грунту з навантаженням на
автомобiлi-самоскиди екскаваторами
одноковшовими електричними кар'єрними з
ковшом мiсткiстю 8 [6,3-10] м3, група грунтiв
1

1000м3 1,83 2384,34
72,76

2307,52
549,03

4363 133 4223
1005

3,57
27,1188

6,53
49,63

2 Е1-24-1 Розроблення грунту бульдозерами
потужнiстю 59 кВт [80 к.с.] з перемiщенням
грунту до 10 м, група грунтiв 1

1000м3 1,24 1833,78
  -

1833,78
398,51

2274   - 2274
494

__-__
21,5817

__-__
26,76



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
3 Е1-169-1 Розробка грунту вручну в котлованах з

перемiщенням пересувними
транспортерами, група грунтiв 1

100м3 0,8 2468,94
2093,04

375,90
245,45

1975 1674 301
196

129,2
13,8542

103,36
11,08

4 Е1-138-1 Ущiльнення грунту пiд основу будiвлi
трамбувальними плитами в котлованах при
площi днища понад 100 м2 при 6-9 ударах
по одному слiду, дiаметр трамбiвки до 1,5 м

1000м2 0,76 16997,71
1415,56

13834,48
3919,58

12918 1076 10514
2979

87,38
190,729

66,41
144,95

5 Е1-27-1 Засипка траншей i котлованiв бульдозерами
потужнiстю 59 кВт [80 к.с.] з перемiщенням
грунту до 5 м, група грунтiв 1

1000м3 0,24 1287,92
  -

1287,92
279,89

309   - 309
67

__-__
15,1575

__-__
3,64

6 Е1-134-1 Ущiльнення грунту пневматичними
трамбiвками, група грунтiв 1, 2

100м3 2,4 619,28
339,29

279,99
83,44

1486 814 672
200

18,36
5,1175

44,06
12,28

  Разом прямі витрати по роздiлу 1 23325 3697 18293
4941

220,36
248,34

  Разом будівельні роботи, грн. 23325
       в тому числi:

вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 1335
всього заробiтна плата, грн. 8638

Загальновиробничi витрати, грн. 6601
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 45,93

      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1487
  Всього будівельні роботи, грн. 29926

Всього по роздiлу 1 29926

Роздiл 2. Фундаменти

7 Е6-1-1 Улаштування бетонної пiдготовки 100м3 0,83 69945,46
3294,47

1898,95
520,67

58055 2734 1576
432

195,75
25,4989

162,47
21,16

8 Е6-1-16 Улаштування фундаментних плит
залiзобетонних плоских

100м3 5,73 81644,20
4796,48

5935,89
1572,22

467821 27484 34013
9009

259,55
77,2003

1487,22
442,36

9 С147-4 Стрижнева арматура А-III 100кг 81 933,38
-

__-__
-

75604   - __-__
-

__-__
-

__-__
-



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
10 Е7-42-3 Установлення блокiв стiн пiдвалiв масою до

1,5 т
100шт 5,28 11841,00

2301,87
7783,76
2422,51

62520 12154 41098
12791

118,47
126,2388

625,52
666,54

11 С1426-11739 Блоки для стiн пiдвалiв, фундаментiв iз
важкого бетону, неофактуренi суцiльнi,
об'єм 0,5м3 i бiльше, клас бетону В15 [М200]

м3 528 962,84
  -

__-__
  -

508380   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

12 Е13-37-1 Обклеювання руберойдом або гiдроiзолом
на нафтобiтумi в 1 шар

м2 346 75,79
31,34

1,52
0,45

26223 10844 526
156

1,34
0,0272

463,64
9,41

13 Е13-37-2 Додавати на кожний наступний шар
обклеювання руберойдом або гiдроiзолом
на нафтобiтумi

м2 346 35,48
12,43

1,52
0,45

12276 4301 526
156

0,57
0,0272

197,22
9,41

  Разом прямі витрати по роздiлу 2 1210879 57517 77739
22544

2936,07
1148,88

Разом будівельні роботи, грн. 1210879
       в тому числi:
       вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 1075623
       всього заробiтна плата, грн. 80061
Загальновиробничi витрати, грн. 64242
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 467,78
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 15124

Всього будівельні роботи, грн. 1275121

Всього по роздiлу 2 1275121

Б. Надземна частина

Роздiл 1. Стiни та перекриття

14 Е8-6-1 Мурування зовнiшнiх простих стiн з цегли
керамiчної при висотi поверху до 4 м

м3 522 320,29
139,31

71,31
23,04

167191 72720 37224
12027

7,17
1,3039

3742,74
680,64

15 Е8-6-7 Мурування внутрiшнiх стiн з цегли
керамiчної при висотi поверху до 4 м

м3 1545 322,18
132,79

72,17
23,36

497768 205161 111503
36091

6,92
1,3181

10691,4
2036,46



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
16 Е8-7-5 Мурування перегородок неармованих з

цегли керамiчної товщиною в 1/2 цегли при
висотi поверху до 4 м

100м2 3,27 5724,24
3850,37

728,47
234,48

18718 12591 2382
767

191,18
13,3468

625,16
43,64

17 С1422-10936 Цегла керамiчна одинарна повнотiла,
розмiри 250х120х65 мм, марка М100

1000шт 810 1412,18
  -

__-__
  -

1143866   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

18 Е7-44-10 Укладання перемичок масою до 0,3 т 100шт 3,5 1643,90
406,88

1114,55
357,88

5754 1424 3901
1253

21,46
20,4483

75,11
71,57

19 С1412-860 Перемички брусковi, висота 140 мм,
довжина до 3,0 м, ширина 120 мм,
розрахункове навантаження 301-400 кгс/м

м 407 33,43
  -

__-__
  -

13606   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

20 С1412-857 Перемички брусковi, висота 65 мм, довжина
до 2,0 м, ширина 120 мм, розрахункове
навантаження 100 кгс/м

м 173,6 14,42
  -

__-__
  -

2503   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

21 Е7-45-6 Укладання панелей перекриття з
обпиранням на двi сторони площею до 10
м2 [для будiвництва в районах iз
сейсмiчнiстю до 6 балiв]

100шт 8,46 19747,60
6850,19

6657,14
2053,88

167065 57953 56319
17376

332,05
118,254

2809,14
1000,43

22 С1414-7844 (Панелi)(плити) перекриттiв багатопустотнi,
зведена товщина 11 см, довжина понад 3
до 6,6 м, ширина бiльше 1,4 м, маса до 5 т

м2 7614 168,09
  -

__-__
  -

1279837   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

23 ЕД6-50-37 Збирання і розбирання дерев'яної щитової
опалубки для улаштування перекриттів
[безбалкових] з площею між осями колон до
5 м2, товщина, мм понад 120 до 200

100м3 0,85 23491,04
7390,78

718,29
223,68

19967 6282 611
190

380,38
11,9493

323,32
10,16

24 ЕД6-63-34 Встановлення арматури окремими
стрижнями iз в'язанням вузлiв в плити
покриття i перекриття з одинарною
арматурою, дiаметр арматури, мм понад 12
до 18

т 2,3 583,56
488,80

71,80
23,63

1342 1124 165
54

24,27
1,3948

55,82
3,21

25 ЕД6-65-15 Укладання бетонної суміші в конструкції
кранами в баддях. Плити і ребристі
перекриття з одинарною арматурою
[включаючи балки і прогони] при площі між
балками до 10 м2

100м3 0,85 11578,13
3818,81

7725,48
2405,76

9841 3246 6567
2045

199
128,52

169,15
109,24



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
26 С147-4 Стрижнева арматура А-III 100кг 0,023 933,38

  -
__-__

  -
21   - __-__

  -
__-__

  -
__-__

  -
27 Е7-47-2 Установлення сходових площадок масою

бiльше 1 т
100шт 0,38 14885,46

6921,11
7501,99
2426,77

5656 2630 2851
922

343,65
134,2889

130,59
51,03

28 Е7-47-5 Установлення сходових маршiв зi
зварюванням масою до 1 т [для цокольних
поверхiв]

100шт 0,02 20619,55
6863,71

10517,64
3212,17

412 137 210
64

340,8
159,2725

6,82
3,19

29 Е7-47-4 Установлення сходових маршiв без
зварювання масою бiльше 1 т

100шт 0,38 13501,91
6277,92

6925,16
2277,25

5131 2386 2632
865

319
125,3406

121,22
47,63

30 Е7-45-1 Улаштування плит козирків у цегляних
будівлях

100шт 0,02 10528,76
5217,42

3320,05
1045,99

211 104 66
21

262,05
58,9559

5,24
1,18

31 Е8-27-1 Улаштування ганкiв iз вхiдною площадкою м2 45,36 142,62
42,71

19,42
5,34

6469 1937 881
242

2,42
0,2813

109,77
12,76

  Разом прямі витрати по роздiлу 1 3345358 367695 225312
71917

18865,48
4071,14

  Разом будівельні роботи, грн. 3345358
в тому числi:
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 2752351
всього заробiтна плата, грн. 439612

Загальновиробничi витрати, грн. 364589
      трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 2752,39
      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 88987
  Всього будівельні роботи, грн. 3709947

Всього по роздiлу 1 3709947

Роздiл 2. Покрівля

32 Е12-20-1 Улаштування пароiзоляцiї обклеювальної в
один шар

100м2 7,23 2696,18
499,11

33,01
9,49

19493 3609 239
69

24,49
0,4915

177,06
3,55

33 Е12-18-3 Утеплення покриттiв плитами з мiнеральної
вати або перлiту на бiтумнiй мастицi в один
шар

100м2 7,23 2636,64
1313,51

119,82
35,62

19063 9497 866
258

63,67
1,8756

460,33
13,56



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
34 С114-7-У Плити мiнераловатнi ламельнi пiдвищеної

жорсткостi, тип Б125
м3 74,5 1393,80

  -
__-__

  -
103838   - __-__

  -
__-__

  -
__-__

  -

35 Е12-22-1 Улаштування вирiвнюючих стяжок
цементно-пiщаних товщиною 15 мм

100м2 7,23 1977,36
641,11

429,25
122,59

14296 4635 3103
886

38,39
6,4686

277,56
46,77

36 Е12-2-1 Улаштування покрiвель плоских
триришарових iз рулонних покрiвельних
матерiалiв

100м2 7,23 4838,33
613,44

152,21
44,98

34981 4435 1100
325

30,1
2,3651

217,62
17,1

  Разом прямі витрати по роздiлу 2 191671 22176 5308
1538

1132,57
80,98

Разом будівельні роботи, грн. 191671
в тому числi:
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 164187
всього заробiтна плата, грн. 23714

Загальновиробничi витрати, грн. 19473
      трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 145,63
      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 4709
  Всього будівельні роботи, грн. 211144

Всього по роздiлу 2 211144

Роздiл 3. Заповнення прорізів

37 ЕН10-20-2 Заповнення вiконних прорiзiв готовими
блоками площею до 2 м2 з
металлопластику в кам'яних стiнах
житлових і громадських будівель

100м2 5,2 3421,87
3214,25

193,87
114,86

17794 16714 1008
597

149,5
6,4856

777,4
33,73

38 ЕН10-25-2 Установлення дерев'яних пiдвiконних дошок
на піні монтажній

100м 2,88 626,56
597,62

28,94
17,14

1804 1721 83
49

31,52
0,968

90,78
2,79

39 С123-14-1 Блоки вiконнi для житлових будiвель з
подвiйним склiнням iз спареними стулками
двостулчастi з кватирковою стулкою, ОС 15-
15, площа 2,15 м2

м2 346 777,46
  -

__-__
  -

269001   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
40 С123-13 Блоки вiконнi для житлових будiвель з

подвiйним склiнням iз спареними стулками
двостулчастi з кватирковою стулкою, ОС 12-
15, площа 1,71 м2

м2 174 805,06
  -

__-__
  -

140080   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

41 ЕН10-26-1 Установлення дверних блокiв у зовнiшнiх i
внутрiшнiх прорiзах кам'яних стiн, площа
прорiзу до 3 м2

100м2 10,62 5864,29
2780,83

1599,14
497,42

62279 29532 16983
5283

139,67
23,5338

1483,3
249,93

42 С123-214 Блоки двернi внутрiшнi посиленi щитової
конструкцiї однопольнi з глухим полотном,
ДУ 21-9, площа 1,8 м2

м2 279 604,67
  -

__-__
  -

168703   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

43 С123-223 Блоки двернi рамкової конструкцiї з
полотнами пiд склiння однопольнi, ДН 21-10,
площа 2,05 м2

м2 149 499,87
  -

__-__
  -

74481   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

44 С123-199-1 Блоки двернi внутрiшнi щитової конструкцiї
однопольнi з глухим полотном, ДГ 21-10,
площа 2,01 м2

м2 634 494,68
  -

__-__
  -

313627   - __-__
  -

__-__
  -

__-__
  -

  Разом прямі витрати по роздiлу 3 1047769 47967 18074
5929

2351,48
286,45

Разом будівельні роботи, грн. 1047769
       в тому числi:
       вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 981728
       всього заробiтна плата, грн. 53896
  Загальновиробничi витрати, грн. 43276

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 316,56
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 10234

Всього будівельні роботи, грн. 1091045

Всього по роздiлу 3 1091045

Роздiл 4. Зовнiшнє оздоблення

45 Р19-21-1 Теплоiзоляцiя стiн та колон прямокутних
виробами з жорстких мінераловатних плит

м3 560 1123,25
658,39

33,73
11,92

629020 368698 18889
6675

31,1
0,7308

17416
409,25



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
46 ЕН15-36-2 Полiпшене штукатурення цементно-

вапняним розчином по каменю стін вручну
100м2 5,6 3169,03

2239,43
30,26
22,12

17747 12541 169
124

101,24
1,5228

566,94
8,53

47 ЕН15-43-1 Фактурне опорядження фасадiв
мармуровим дрiбняком

100м2 1,056 2874,22
990,83

122,95
36,54

3035 1046 130
39

41,25
2,242

43,56
2,37

48 ЕН15-179-1 Просте фарбування стiн
полiвiнiлацетатними водоемульсiйними
сумiшами по штукатурцi та збiрних
конструкцiях, пiдготовлених пiд фарбування

100м2 5,6 491,01
448,11

0,22
0,19

2750 2509 1
1

22,77
0,0111

127,51
0,06

  Разом прямі витрати по роздiлу 4 652552 384794 19189
6839

18154,01
420,21

Разом будівельні роботи, грн. 652552
в тому числi:
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 248569
всього заробiтна плата, грн. 391633

  Загальновиробничi витрати, грн. 277075
      трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 1705,83
      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 55152
Всього будівельні роботи, грн. 929627

Всього по роздiлу 4 929627

Роздiл 5. Підлоги

49 ЕН11-8-3 Улаштування тепло- i звукоiзоляцiї засипної
керамзитової

м3 368 363,76
95,66

18,40
11,64

133864 35203 6771
4284

5,42
0,6801

1994,56
250,28

50 ЕН11-11-1 Улаштування стяжок цементних товщиною
20 мм

100м2 73,6 2206,11
1039,50

20,73
17,76

162370 76507 1526
1307

56,25
1,0323

4140
75,98

51 ЕН11-28-2 Улаштування покриттів із плиток керамiчних
багатокольорових на цементному розчинi

100м2 21,59 12242,20
3077,88

28,24
21,45

264309 66451 610
463

160,39
1,2489

3462,82
26,96

52 ЕН11-39-3 Улаштування покриттів з лiнолеуму ПВХ-
TARKETTна клеї зі зварюванням
полотнища у стиках

100м2 51,01 3108,06
1410,81

1,78
1,53

158542 71965 91
78

70,05
0,0888

3573,25
4,53
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53 С111-561 Лiнолеум вспiнений полiвiнiлхлоридний на

тканиннiй пiдосновi, товщина 3,5 мм
м2 5101 40,85

  -
__-__

  -
208376   - __-__

  -
__-__

  -
__-__

  -

  Разом прямі витрати по роздiлу 5 927461 250126 8998
6132

13170,63
357,75

Разом будівельні роботи, грн. 927461
в тому числi:
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 668337
всього заробiтна плата, грн. 256258

  Загальновиробничi витрати, грн. 213820
      трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 1623,4
      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 52486
Всього будівельні роботи, грн. 1141281

 _  _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _  _   _   _   _   _   _   _   _  _

Всього по роздiлу 5 1141281

Роздiл 6. Внутрішнє опорядження

54 ЕН15-23-1 Гладке облицювання плитками керамiчними
глазурованими стiн, стовпiв, пiлястрiв i
укосiв [без карнизних, плiнтусних i кутових
плиток] без установлення плиток туалетної
гарнiтури по цеглi i бетону

100м2 4,25 13478,27
6560,00

10,13
6,85

57283 27880 43
29

325,72
0,3997

1384,31
1,7

55 ЕН15-46-1 Просте штукатурення цементно-вапняним
розчином по каменю i бетону стiн
механізованим способом

100м2 0,56 2122,37
1113,74

102,65
83,97

1189 624 57
47

55,3
5,778

30,97
3,24

56 ЕН15-55-2 Пiдготовлення поверхонь зi збiрних
елементiв i плит пiд фарбування або
обклеювання шпалерами стiн i перегородок
iз блокiв i плит

100м2 5,6 1203,83
942,55

4,01
3,44

6741 5278 22
19

48,51
0,1998

271,66
1,12

57 ЕН15-152-3 Високоякісне фарбування клейовими
розчинами стін всередині приміщень по
підготовленій поверхні

100м2 18,31 378,31
377,25

0,22
0,19

6927 6907 4
3

17,82
0,0111

326,28
0,2



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
58 ЕН15-251-1 Обклеювання стiн простими i середньої

цупкостi шпалерами по монолітній
штукатурцi i бетону, по листових матеріалах,
гіпсобетонних і гіпсолітових поверхнях

100м2 37,69 1013,94
718,60

0,22
0,19

38215 27084 8
7

35,68
0,0111

1344,78
0,42

  Разом прямі витрати по роздiлу 6 110355 67773 134
105

3358
6,68

Разом будівельні роботи, грн. 110355
в тому числi:

       вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 42448
       всього заробiтна плата, грн. 67878
  Загальновиробничi витрати, грн. 48048

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 296,09
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 9572

Всього будівельні роботи, грн. 158403

Всього по роздiлу 6 158403

Роздiл 7. Мощення

59 ЕН11-1-2 Ущiльнення грунту щебенем 100м2 2,22 1253,08
146,65

68,89
18,90

2782 326 153
42

8,08
1,1053

17,94
2,45

60 ЕН11-15-1 Улаштування покриттів бетонних товщиною
30 мм

100м2 2,22 3277,66
1067,22

31,21
26,74

7276 2369 69
59

57,04
1,554

126,63
3,45

61 ЕН11-15-2 Додавати або виключати на кожнi 5 мм
змiни товщини бетонних покриттів

100м2 2,22 393,64
30,68

5,35
4,58

874 68 12
10

1,64
0,2664

3,64
0,59

62 ЕН11-15-2 Додавати або виключати на кожнi 5 мм
змiни товщини бетонних покриттів

100м2 2,22 393,64
30,68

5,35
4,58

874 68 12
10

1,64
0,2664

3,64
0,59

63 ЕН11-15-2 Додавати або виключати на кожнi 5 мм
змiни товщини бетонних покриттів

100м2 2,22 393,64
30,68

5,35
4,58

874 68 12
10

1,64
0,2664

3,64
0,59

64 ЕН11-15-2 Додавати або виключати на кожнi 5 мм
змiни товщини бетонних покриттів

100м2 2,22 393,64
30,68

5,35
4,58

874 68 12
10

1,64
0,2664

3,64
0,59

65 ЕН11-19-1 Улаштування асфальтобетонних литих
покриттів товщиною 25 мм

100м2 2,22 4208,93
934,78

__-__
-

9344 2075 __-__
-

48,11
-

106,8
-



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
  Разом прямі витрати по роздiлу 7 22898 5042 270

141
265,93

8,26
  Разом будівельні роботи, грн. 22898
       в тому числi:
       вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 17586
       всього заробiтна плата, грн. 5183
Загальновиробничi витрати, грн. 4329
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 32,92
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1062

Всього будівельні роботи, грн. 27227
Всього по роздiлу 7 27227
  Разом прямі витрати по надземнiй частинi 6298064 1145573 277285

92601
57298,1
5231,47

  Разом будівельні роботи, грн. 6298064
       в тому числi:

вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 4875206
всього заробiтна плата, грн. 1238174

Загальновиробничi витрати, грн. 970610
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 6872,82

      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 222202
  Всього будівельні роботи, грн. 7268674
Всього по надземнiй частинi 7268674
  Разом прямі витрати по кошторису 7532268 1206787 373317

120086
60454,53

6628,69
Разом будівельні роботи, грн. 7532268

в тому числi:
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 5952164
всього заробiтна плата, грн. 1326873

  Загальновиробничi витрати, грн. 1041453
      трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 7386,53
      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 238813
  Всього будівельні роботи, грн. 8573721

Всього по кошторису 8573721
Кошторисна трудомісткість, люд.год. 74470
Кошторисна заробiтна плата, грн. 1565686



ДОДАТОК 2

Локальний кошторис №2-1-2

на санітарно-технічні роботи
 Основа:

1. Показники архітектурно-будівельної частини Кошторисна вартість 1017,50 тис.грн
2. ДБН Д.1.1-2000 Трудоємність 39,05 тис. люд-год

Заробітна плата 157,22 тис.грн

№ Основа Найменування розділів, робіт та
витрат

Один.
виміру

Кіль-
кість

Вартість одиниці Кошторисна вартість,грн Витрати праці
люд.г

Накладні
витрати

Всього Екс.маш
Всього Осн.

з/п

Екс.маш Обслуг. машин На
один

Осн. з/п В тч з/п В тч з/п На
один Всього Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

УКН-97
табл1

Влаштування внутрішнього
санітарно-технічного
обладнання

1 п.7-6 Водопровід гарячої та холодної
води м2 3656,36 75,04 5,76 274373 31445 21061 2,52 9214 0,60

8,60 2,00 7313 0,20 731 2194

2 п.8-9 Каналізація внутрішніх
приміщень м2 3656,36 112,56 8,28 411560 47094 30275 4,00 14625 0,72

12,88 2,80 10238 0,36 1316 2633

3 п.8-3 Опалення та вентиляція м2 3656,36 197,96 9,72 723813 78685 35540 4,16 15210 0,80
21,52 3,28 11993 0,40 1463 2925

Всього в цінах 01.12.2022 1009746 107223 86875 39050
29543 3510 7751

Разом з накладними витратами 1017498



ДОДАТОК 3

Локальний кошторис №2-1-3
на електро-монтажні роботи

 Основа:
1. Показники архітектурно-будівельної частини Кошторисна вартість 1128,65 тис.грн
2. ДБН Д.1.1-2000 Трудоємність 10,68 тис. люд-год

Заробітна плата 141,14 тис.грн

№ Основа Найменування розділів, робіт та
витрат

Один.
виміру

Кіль-
кість

Вартість одиниці Кошторисна вартість,грн Витрати праці
люд.г

Накладні
витрати

Всього Екс.маш
Всього Осн.

з/п

Екс.маш Обслуг. машин На
один

Осн. з/п В тч з/п В тч з/п На
один Всього Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
УКН-97
табл1

Влаштування внутрішнього
електрообладнання

1 п.8-13 Газозабезпечення м2 3656,36 127,60 5,60 466552 49873 20476 2,12 7751 0,48
13,64 1,60 5850 0,20 731 1755

2 п.8-15 Електрообладнання усіх
різновидів та призначень м2 3656,36 182,40 6,80 666920 70202 24863 2,56 9360 0,32

19,20 2,00 7313 0,24 878 1170

3 п.8-18 Внутрішнє слабострумкове
обладнання м2 3656,36 52,80 2,00 193056 21061 7313 0,80 2925 0,10

5,76 0,92 3364 0,12 439 366

Всього в цінах 01.12.2022 1126527 141135 27788 10677
9214 1170 2121

Разом з накладними витратами 1128648



10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми
ДОДАТОК 4

Форма №4

ОБ`ЄКТНИЙ  КОШТОРИС  № 2-1

на будівництво : 10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми

Кошторисна вартість об`єкта 10719,871 тис.грн.
Кошторисна трудомісткість 141,920 тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата 1864,046 тис.грн.
Вимірник одиничної вартості
Будівельні обсяги

Складений в поточних цінах станом на  2 грудня 2022  р.

 №
п/п

Номери
кошторисів
і кошторис-
них роз-
рахунків

Найменування робіт і витрат

Кошторисна вартість,  тис.грн. Кошторисна
трудо-
місткість,

тис.
люд.-год.

Кошторис-
на заробіт-
на плата,
тис. грн.

Показники
одиничної
вартості

будівельних
робіт

устаткуван-
ня, меблів
та інвен-
тарю

всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Л.

кошторис.
2-1-1

 на будівельно монтажні робти 8573,721   - 8573,721 74,470 1565,686   -

2 Л.
кошторис.
2-1-2

 на санітарно-технічні роботи 1017,500   - 1017,500 39,050 157,220   -

1 2 3 4 5 6 7 8 9
3 Л.

кошторис.
2-1-3

 на електро-монтажні роботи 1128,650   - 1128,650 28,400 141,140   -

 --- --------------- ------------------------------------------------------------------------------------- ---------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- -----------------
Всього: 10719,871 - 10719,871 141,920 1864,046 -



ДОДАТОК 5

ВІДОМІСТЬ  ТРУДОМІСТКОСТІ  І  ЗАРОБІТНОЇ  ПЛАТИ
до об`єктного кошторису №  2-1

Номе-
ри

лока-
льних
кош-
тори-
сів

Найменування
локальних  кошторисів

Робітники-
будівельники

Робітники-
монтажники

Робітники,
зайняті на
керуванні та
обслуговуван-
ні машин

Роботи по
перевезенню

грунту і
будівельного

сміття

Пусконала-
годжувальний
персонал

Разом прямі
витрати

Загально-
виробничі
витрати

Разом
кошторисні
витрати

Трудомісткість, тис. люд.-год.
Заробітна плата, тис. грн.

1 2 3/4 5/6 7/8 9/10 11/12 13/14 15/16 17/18
2-1-1 будівельно монтажні робти 60,455 __-__ 6,629 __-__ __-__ 67,083 7,387 74,470

1206,787 - 120,086 - - 1326,873 238,813 1565,686
2-1-2 санітарно-технічні роботи 39,050 __-__ __-__ __-__ __-__ 39,050 __-__ 39,050

  -   -   -   -   -   - 157,220 157,220
2-1-3 електро-монтажні роботи 28,400 __-__ __-__ __-__ __-__ 28,400 __-__ 28,400

  -   -   -   -   -   - 141,140 141,140
--------- --------------------------------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

Разом : 127,905 __-__ 6,629 __-__ __-__ 134,533 7,387 141,920
1206,787 - 120,086 - - 1326,873 537,173 1864,046



ДОДАТОК 6
Затверджено

Форма № 5
Зведений кошторисний розрахунок у сумі  17121,750 тис. грн.
В тому числі зворотних сум  49,847 тис. грн.

  ( посилання  на документ про затвердження )

"___" ______________________ 20__ р.

ЗВЕДЕНИЙ КОШТОРИСНИЙ РОЗРАХУНОК ВАРТОСТІ ОБ`ЄКТА БУДІВНИЦТВА  №

10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми

Складений в поточних цінах станом на 2 грудня 2022 р.

№
п/п

Номери
кошторисів і
кошторисних
розрахунків

Найменування глав,  будинків, будівель, споруд, лінійних об'єктів
інженерно-транспортної інфраструктури, робіт і витрат Кошторисна вартість, тис.грн.

будівельних
робіт

устаткування,
меблів та
інвентарю

інших
витрат

загальна
вартість

1 2 3 4 5 6 7

Глава 2. Об'єкти основного призначення
1 2-1 10-ти поверховий житловий будинок з крамницею в м.Суми 10719,871 - - 10719,871

---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- --------------------
Разом по главi 2: 10719,871   -   - 10719,871
Разом по главах 1-7: 10719,871   -   - 10719,871

Глава 8. Тимчасовi будiвлi i споруди
2 ДСТУ Б Д.1.1-

1:2013 п.5.8.11
Кошти на зведення та розбирання тимчасових будiвель i споруд
виробничого та допомiжного призначення, передбачених  проектом
(робочим проектом)

332,316   -   - 332,316

---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- --------------------
Разом по главi 8: 332,316   -   - 332,316
Разом по главах 1-8: 11052,187   -   - 11052,187



1 2 3 4 5 6 7

Глава 9. Кошти на іншi роботи та витрати
3 ДСТУ Б Д.1.1-

1:2013 Дод. К п. 26
Додатковi витрати при виконаннi будiвельних робiт у зимовий перiод  (1,
3Х0,9)%

129,311   -   - 129,311

---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- --------------------
Разом по главi 9: 129,311 - - 129,311
Разом по главах 1-9: 11181,498 - - 11181,498
Глава 10. Утримання служби замовника

4 ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 Дод. К п.44

Кошти на утримання служби замовника (включаючи витрати на
технiчний нагляд) (2,5 %)

  -   - 279,537 279,537

Разом по главi 10:   -   - 279,537 279,537
Глава 12. Проектно-вишукувальнi роботи  та авторський нагляд

5 ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 Дод. К п.49

Вартiсть проектних робiт   -   - 323,145 323,145

6 ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 Дод. К п.

50

Вартiсть експертизи проектної  документацiї (К=1,1)   -   - 19,080 19,080

7 ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 Дод. К п.51

Кошти на здійснення авторського нагляду   -   -   -   -

Разом по главi 12: - - 342,225 342,225
Разом по главах 1-12: 11181,498 - 621,762 11803,260

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.16

Кошторисний прибуток (П) 1187,636   -   - 1187,636

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.16

Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних
організацій (АВ)

  -   - 273,952 273,952

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.16

Кошти на покриття ризику всiх учасникiв будiвництва 950,427   - 52,850 1003,277

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.16

Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з iнфляцiйними
процесами

  -   -   -   -

Разом 13319,561 - 948,564 14268,125
Разом крiм ПДВ 13319,561 - 948,564 14268,125

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.16

Податок на додану вартість (ПДВ) (20 %)   -   - 2853,625 2853,625

Всього по зведеному кошторисному розрахунку 13319,561   - 3802,189 17121,750
Зворотнi суми
у тому числi:

  -   -   - 49,847

ДСТУ Б Д.1.1-
1:2013 п.5.8.18.1

- вiд тимчасових будiвель i споруд(15 %)   -   -   - 49,847
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